

爱心企业为三溪乡贫困学子捐赠 15000 元



捐赠现场。

本报讯 (记者 曾露 文/图) 为深入推进党史学习教育,持续开展“我为群

众办实事”系列活动,针对今年考入大学的贫困学生入学难的问题,县工商联充分发挥

桥梁纽带作用,搭建起企业与贫困儿童成长的爱心桥梁,为贫困学生献爱心。

8月25日,在县工商联党组书记、常务副主席李娟的陪同下,爱心企业代表们来到三溪乡团包村贫困学生龙艳家中,将15000元助学金送到她手中,并与她亲切交谈,详细了解学习、生活情况,分享生活经验,鼓励受助学生正视眼前的困难,积极乐观生活,勉励学生自立自强,勤于学习,敏于求知,不断充实和提高自己,树立远大人生目标,成就人生梦想。

今年18岁的龙艳,以优异的成绩考入重庆人文科技学院。其父亲在2012年因尿毒症医治无效死亡,母亲是外地人,在龙艳父亲重病后离家出走,从此杳无音信,此后龙艳一直由其叔叔帮着抚养。但叔叔家的生活条件也十分困难,高额的学费让这个无父无母的龙艳犯了难。

在了解到龙艳的实际情况后,县工商联充分发挥桥梁纽带作用,并联系爱心企业巫

山县青年商会、重庆巫峡粉丝有限公司、巫山乐美之蛋糕店积极响应号召,共同资助龙艳15000元助学金,帮助她实现大学梦。

受助学生龙艳表示,感谢大家的关心和帮助,自己将把党和社会各界的关怀转化为刻苦学习的动力,练就过硬本领,肩负起新时代赋予的责任和使命,以优异成绩回馈家乡、感恩社会。

三溪乡党委副书记陈增梅则代表受助学生对爱心企业表达了由衷的感谢,同时对学生们即将开启人生新篇章表示祝贺,希望受助的学子怀抱感恩的心,坚定理想信念,刻苦学习,将来为社会作出应有的贡献。

下一步,县工商联将继续把深化党史学习教育和“我为群众办实事”主题实践活动紧密结合,充分发挥“联”字优势,持续深入关心关爱贫困学生,广泛开展各类爱心助学活动,用心、用情、用力为群众办好事实事,进一步增强广大家庭的幸福感和获得感。

我县 2021 年退役士兵欢迎仪式举行

本报讯 (通讯员 向敏) 近日,我县退役军人事务局举行 2021 年由政府安排工作退役士兵及退出消防队员欢迎仪式、政策宣讲和适应性培训会。

会上,县退役军人事务局领导为 16 名符合政府安排工作条件的退役士兵及退出消防队员佩戴授带、致欢迎辞,欢迎他们光荣退役返乡,感谢他们为祖国作出的贡献,希望他们继续保持军人本色和部队优良作风,做到离军不离党,退伍不褪色,勤奋学习和工作,在新的工作岗位上再立新功。接下来将针对他们的思想教育、心理建设、政策法规等进行为期一周的适应性培训。



巫峡镇: 召开党史学习教育专题组织生活会

本报讯 (记者 卢先庆 通讯员 周元) 8月25日,巫峡镇机关党支部召开党史学习教育专题组织生活会,就机关党支部半年以来工作开展情况和党史学习教育开展情况作汇报,并通报了党支部委员会检视问题情况。

会上,巫峡镇党支部全体党员围绕习近平总书记庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话精神、习近平新时代中国特色社会主义思想和党中央指定学习材料谈体会、谈感悟,对照党史学习教育目标要求、党员先锋模范作用要求等方面,进行深入地自我剖析,检视自身存在问题,明确今后努力方向。

县委第四巡回督导组指出,巫峡镇党委要进一步明确党史学习教育下一步目标任务,扎实抓好“我为群众办实事”,结合实际推进贯彻落实,让群众深切感受到党史学习教育工作成果。

50 名听力残疾人士接受免费人工耳蜗植入

本报讯 (记者 曾露 罗彬) 为全面贯彻党的十九大关于“发展残疾人事业,加强残疾康复服务”的重要部署,8月24日,三峡集团定点帮扶巫山人工耳蜗救助项目正式启动,为符合条件的 50 名听力残疾人士捐赠 500 万元进行人工耳蜗植入手术,让他们重建听力、重树信心,早日进行康复训练,更好地参加学习和工作。

当天上午,在县残联 3 楼会议室,工作人员正在为首批实施手术的 8 名患者及家属介绍人工耳蜗项目、手术安排、流程及注意事项等。记者了解到,本次救助对象的条件为具有巫山县户籍,持有《中华人民共和国残疾人证》,年龄为 6-60 岁重度耳聋患者;经定点手术医院筛查,符合人工耳蜗手术适应症,无手术禁忌症有手术意愿,对人

工耳蜗有正确认识和适当期望值,有能力承担术前评估、检查和人工耳蜗长期维护等费用。本次救助范围包括耳聋患者人工耳蜗植入治疗费用,人工耳蜗材料费用、医疗费用、康复费用等。

截至目前,我县听力残疾持证者共有 1200 余人,随着经济社会发展,这类人群迫切需要得到专业干预和听力重建。为帮助他

们重新融入社会,我县启动三峡集团定点帮扶巫山人工耳蜗救助项目,项目将对评估符合条件的 50 名残疾人免费提供人工耳蜗康复救助手术,首批 8 名患者将于本月进行手术,其余 42 人将于 10 月底前分批次实施手术。



系列活动倡导节能减排低碳出行理念



市民观看节能展板。

本报讯 (记者 王忠虎 文/图) 今年 8 月 23 日至 29 日是全国公共机构节能宣传周,主题是“节能降碳,绿色发展”;8月25日是全国低碳日,主题是“低碳生活,绿建未来”。为传播绿色发展理念,发挥公共机构示范引领作用,引导公

共机构广大干部职工践行绿色低碳生活方式,县公共机构节能工作领导小组办公室开展系列活动,大力倡导节能减排,低碳出行的环保理念。

据了解,在全国公共机构节能宣传周前夕,县公共机构节能工作领导小组办

室要求全县公共机构要把党史学习教育与公共机构能源资源节约工作紧密结合,并综合运用线上和线下多种宣传手段,积极开展宣传活动。线上活动主要是在 8 月 23 日组织观看了由国管局联合北京市人民政府共同举办的 2021 年全国公共机构

节能宣传周启动仪式,传播绿色低碳发展理念,引导广大干部职工践行绿色低碳生活方式,发挥公共机构的示范引领作用。同时,通过市机关事务局与华龙网共同制作推出 H5 节能知识有奖竞赛,增强社会节能意识和节能能力,推动普及绿色生产生活方式,营造崇尚节约、合理消费与低碳环保的社会风尚。线下,县发改委牵头,在广场开展了节能减排宣传活动。各乡镇、街道还通过宣传栏、板报、微信公众号等平台,积极深入宣传贯彻节能政策,增强公众环保意识。各单位以及广场的 LED 电子屏,滚动播出“节能降碳,绿色发展”“低碳生活,绿建未来”等标语和宣传片,营造了浓厚的节能宣传周氛围。

8月25日8时至8时30分,记者在党政大楼门前看到,不少干部职工选择了步行上班、走楼梯。楼道上、开关前,都张贴了相关的宣传海报或节约用水、节约用电的温馨提示。机关事务管理中心各办公室停开了空调,关闭了公共区域和走廊的照明灯。水利局机关不仅都安装了节约型水龙头,对饮用水也改成了直饮水。

“在开展节水工作中,我们加大宣传力度,编制了节水规划,创建水利行业节水机关建设,圆满完成了市水利局对我县下达的公共机构节水型单位建设县级机关 50%,其他机关 20%,物业管理节水型小区创建 5% 的目标任务。”县水利局水资源科副科长洪杰介绍。

采访中,大家纷纷表示,要积极参与低碳行动,加入低碳生活,从我做起,从日常的衣、食、住、行做起,养成节能低碳生活习惯,为建设生态秀美家园做出自己的贡献。

多部门进社区开展绿色家庭创建及垃圾分类宣讲



活动现场。

本报讯 (记者 侯月 文/图) 8月25日全国低碳日,为深入贯彻落实习近平总书记关于生态文明建设重要指示精神,引导广大群众及家庭践行生态文明理念,引导市民早日形成垃圾分类新风尚,县妇联、县城管局深入龙门街道聚鹤社区开展绿色家庭创建及垃圾分类宣讲活动。

活动中,组织观看了垃圾分类宣传视频,县城管局从垃圾分类的重要意义,分类的种类及生活中的各种分类细节等方面,深入细致讲解垃圾分类常识,号召广大居民从身边小事做起,增强垃圾分类意识,自觉践行绿色

环保理念。县妇联以“创建绿色家庭 共享美好生活”为主题,深刻阐述与辖区居民息息相关的污水污染、垃圾处理问题及三峡库区环境问题,详细介绍绿色家庭的创建标准,并为参与人员发放厨余垃圾分类桶及宣传资料,倡导市民践行简约适度、绿色低碳生活方式,争做绿色家庭。

活动结束后,参与人员分头走进大街小巷开展绿色环保知识宣传,用实际行动带领辖区居民共同维护环境,积极成为绿色环保理念拥护者、倡导者、践行者。

翠屏汽车客运站: 暑期返程 平稳有序

本报讯 (记者 肖乔) 随着秋季开学的临近,我县高校学生陆续乘车返回学校。翠屏汽车客运站严格做好各项常态化疫情防控工作,保障返校学生安心乘车、放心出行。

在翠屏汽车客运站,前来乘车的乘客,主动佩戴口罩,出示渝康码、行程码,测量体温,经过车站工作人员确认无误后,方可进入站内购票、取票、候车、乘车。

据车站负责人介绍,今年秋季开学,部分高校要求学生错峰返校,车站不会出现以往大规模的集中出行。为了保障返校学生以及其他乘客出行安全,车站增强了防控能力,体温检测两次,车内全程佩戴口罩,每天定时喷洒消毒水。同时,根据实际情况,做好人力物力运力的保障,确保返校学生和其他乘客安全到达目的地。

安坪村: 党建引领,大步迈向乡村振兴

(上接第一版)通组硬化 2.3 公里,通村通畅率 100%,通组通达率 100%。建设垃圾池 12 口,配置垃圾箱 2 个、垃圾桶 20 个。“目前正在准备全村范围内设立垃圾池和垃圾桶,实施垃圾户分类、村收集、村中转的垃圾处理机制,以后会极大改善居住环境。”安坪村党支部书记、村委会主任舒显喜告诉记者。

屹立的古树、平坦的公路、现代化农业观光生态园、青砖白墙传统房屋交相辉映,绘制成一幅美丽的乡村画卷。

基层党组织是乡村振兴的“主心骨”。如今,安坪村村民的居住环境和生活品质不断提升,用最直观的方式实现思想理念之变,村容村貌之变,向乡村振兴大步迈进。

“下一步,我们将更好地发挥支部的引领作用,引进能人、企业进驻村里,并结合小三峡旅游的提档升级和巫大(巫山至大昌镇)高速公路的即将通车,大力发展乡村旅游,将安坪村打造成“四季有花开、四季有果摘”的生态百果园。”舒显喜表示。

遗失声明

兹有巫山县杨元柯遗失残疾证,编号:51222719670802495712 声明作废!
2021年8月27日